
第１回 東旭川まちづくり推進協議会議事録 

 

日  時： 令和８年５月１４日（木） 午後６時３０分から午後７時３０分まで  

場  所： 東旭川公民館 講堂 

出席者： 池本委員 磯石委員 踊場委員 勝瀬委員 小西委員 佐藤（翔）委員 

谷川委員 二階堂委員 西山委員 畑山委員 宮本委員 横尾委員 

以上 まち協委員１２名  

オブザーバー： 社会福祉協議会 飛世氏 正木氏   児童センター 髙村氏 

事務局： 羽田野支所長 波多野主査 長野主任 植松主任  

その他： 公共施設マネジメント課 紙谷主幹 岩崎主査 

     まちづくり協働課 中見補佐 

 

１ 開 会 

 

２ 部長挨拶 

  別の公務により市民生活部長欠席のため、東旭川支所長から部長挨拶が代読された。 

 

３ 委員及び事務局の紹介 

  事務局から委員及びオブザーバー等を紹介し、出欠状況が報告された。 

 

４ 情報提供 

 ⑴ 公共施設マネジメント課から「地域集会施設の活用に関する実施計画（改訂版）」の

策定について報告があった。 

 ⑵ まちづくり協働課から「地域自治推進ビジョン」及び市民の企画提案による協働のま

ちづくり事業「令和７年度 採択事業 公開報告会」、「旭川市民の日 まちづくり表彰」

についての説明があった。 

 

５ 会議の運営方法 

 ⑴ 会長選出 

   踊場委員からの推薦により二階堂委員が会長に選出された。 

 ⑵ 副会長指名 

   二階堂新会長から、副会長に踊場委員が指名された。 

 ⑶ 会議ルールの確認 

   事務局から会議ルール（案）の説明があり、委員から承認された。 

 

 



６ 議 題 

⑴ 地域まちづくり推進事業補助金及び令和８年度事業案等 

  事務局から今年度の補助金及び負担金について説明後、令和８年度の各部会事業（案）

と予算（案）が示され、新規事業として、「地域づくり研修会」を追加したとの報告が

あった。 

 

（意見交換） 

 ・「地域づくり研修会」は、どのぐらいの規模を想定しているか。 

  →多くの人を集めるような講演会ではなく、委員を中心とした研修会でカジュアル

に意見交換できるような形式を想定している。 

  ・佐藤（翔）委員から地域づくり研修会の企画に当たっての経過等の補足説明があった。 

 

⑵ 東旭川まちづくり推進プログラム 

  事務局からまちづくり推進プログラムの説明があり、参考に令和７年度東旭川まち

づくり推進プログラムが示された。 

⑶ 年間スケジュール 

   事務局から東旭川まちづくり推進協議会の開催予定等について示されたほか、実行

委員会の部会や旭川市のまち協全体の総合研修会などについても別途案内するとの説

明があった。 

 

７ その他 

・ 事務局から会議出席に係る謝礼について、支払いに必要な情報（住所、振込口座など） 

に変更があれば連絡するよう依頼があった。 

・ 事務局からまち協の活動に対して特定の方に負担が掛からぬよう努めたい旨の説明が 

あった。 

・ 各部会のスタートはいつからか。 

  →部会ごとによるが６月頃に１度会議ができれば良いと考えている。 

・ 高齢者・交通部会の「なんでも懇談会」について、地区や町内会で周知していただき、 

実施希望があれば問合せしてほしいとの依頼があった。 

・ 高齢者・交通部会の「栄養（口腔）に関する検討会」では、６月１２日に東部老人福

祉センターで 「脱水・熱中症＆低栄養予防」をテーマに「元気あっぷ講座」を開催する

予定。ついては、周知及び参加に係る依頼があった。 

 

８ 閉会 


